证券代码: 830872

证券简称:长信畅中

主办券商:长江证券

湖南长信畅中科技股份有限公司 董事会关于 2022 年度财务报表审计出具带强调事项段 无保留意见审计报告的专项说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖南楚才会计师事务所(普通合伙)接受湖南长信畅中科技股份有限公司(以下简称"长信畅中")委托,对2022年度财务报表进行了审计,并于2023年4月27日出具了带有与公司控股股东湖北凯乐科技股份有限公司破产重组及摘牌事项段的无保留意见审计报告(报告编号:湘楚审字(2023)SN第087号)。董事会根据相关法律法规的规定,就上述审计报告的涉及事项出具了专项说明。

一、审计报告中带强调事项段落的内容

"我们提醒财务报表使用者关注,2022年2月长信畅中控股股东湖北凯乐科技股份有限公司进入破产重组。2022年12月2日,控股股东湖北凯乐科技股份有限公司收到中国证券监督管理委员会《行政处罚和市场禁入事先告知书》:湖北凯乐科技股份有限公司2016年-2020年期间通过开展专网通信业务虚增收入成本和利润,违法违规对外披露信息,湖北凯乐科技股份有限公司及相关责任人被处以市场禁入及罚款。2023年2月湖北凯乐科技股份有限公司股票终

止上市。我们提醒投资者关注长信畅中控股股东破产重组及摘牌对长信畅中造成的影响。本段内容不影响已发表的审计意见。"

二、董事会意见

公司董事会认为湖南楚才会计师事务所(普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对上述事项出具了带强调事项的无保留意见审计报告,董事会表示理解,该报告客观严谨地反映了公司2022年度的财务情况及经营成果。董事会组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施,消除审计报告中所强调事项对公司的影响。

特此公告。

湖南长信畅中科技股份有限公司 董事会 2023 年 4 月 28 日